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könyvfesztiválon, de ennek megszervezésében 
kérem, hogy segítsen a tagság az elnökségnek, 
várjuk a vállalkozó szellemű jelentkezőket. 

Felhívnám a tisztelt Kollégák figyelmét arra, 
hogy titkárunk, Muszka Ibolya ősszel kiküldi 
javításra a 2013-as névtárat. Kérem, hogy min-
denki segítse a munkáját azzal, hogy kijavítva 
visszaküldi a könyvtárára vonatkozó adatokat. 
Az aktuális, 2016-os névtárat szokás szerint 
nyomtatásban is megjelentetjük.

Jövő évi tisztújító közgyűlésünket és konferen-
ciánkat Szarvason, az evangélikus gyülekezet 
vendégeként rendezzük meg.

Hálásan köszönöm az Elnökségnek, a titkárunk-
nak, Muszka Ibolyának és a kamarásunknak, Orosz 
Annának az év során nyújtott önzetlen segítségét!

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el 
jelentésemet!

H. Hubert Gabriella
EKE elnök

így tudunk a legegyszerűbben és leghatékonyab-
ban tájékozódni, illetve a külvilágot tájékoztatni 
az egyházi könyvtárakban folyó munkákról.

Megjelent a könyvtártörténeti kronológia 4. 
kötete. Köszönjük Ásványi Ilonának a szerve-
zést, hogy a kronológia köteteit ingyen megkap-
hatták az igénylő egyházi könyvtárak. 

Idei konferenciánkra pályázatot nyújtottunk 
be az NKA-hoz – örömmel jelentem, hogy 907e 
forintot nyertünk ezen a pályázaton.

Az EKE levelezőlistája továbbra is közvetíti a 
híreket és eseményeket – köszönet érte Pap Péter-
nek, az Egri Főegyházmegyei Könyvtár munkatár-
sának. Kérem, aki nincs még rajta a levelezőlistán, 
s szeretne felkerülni rá, forduljon őhozzá.

III. A tervekről röviden. Szeretnénk folytatni 
a Szomszédolást. Ősszel szakmai napot szerve-
zünk a Könyvtári Közös Értékelési Keretrend-
szerről, amely elősegítheti, hogy megfeleljünk a 
nyilvános könyvtári követelményeknek. Tovább-
ra sem mondtunk le arról, hogy részt vegyünk a 

TITKÁRI BESZÁMOLÓ
Tisztelt Közgyűlés!

Egy esztendővel ezelőtt a váci konferencián 
találkoztunk ilyen ünnepélyes körülmények között.

A váci konferenciát nagy szakmai érdeklődés 
kísérte, ez a résztvevők számában is megmu-
tatkozott. Aki velünk volt, sok érdekes előadást 
hallhatott és a katolikus múltban gazdag város 
nevezetességeit is megtekinthette. Köszönet az 
akkori házigazdáknak!

Éppen Vácott ültünk le elnök asszonnyal és 
a sárospataki Római Katolikus Egyházi Gyűj-
temény Könyvtára képviselőivel, hogy az idei 
konferencia lehetőségéről beszéljünk.

Mindnyájunk nevében mondhatom, hogy nagy 
érdeklődéssel tekintünk a következő bő két és fél 
nap eseményei elé.

http://www.eke.hu/galeriak/kozgyules-sarospatak-2015-1-nap-kozgyules-2015-junius-29
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előzetes programját és a jelentkezési lapokat az 
EKE rendes és pártoló tagjainak.

Ebben a hónapban, április 24-én a Könyvfesz-
tivál egyik szakmai programja volt az Arcanum 
Adatbázis Kiadó által rendezett Hungaricana, a 
Közgyűjteményi Portál című digitalizálási kon-
ferencia, melyen az elnökség három tagja vett 
részt. Az előadáson az eddigi tartalmakat ismer-
hettük meg számokban és szakmai előadások-
ban. Az Arcanum Kiadó képviselője sárospataki 
konferenciánk előadó vendége.

A májusi – júniusi napok levélváltásokkal, a 
jelentkezési lapok gyűjtésével, összegzésével, a 
program pontosításával teltek.

A tavalyi titkári beszámolómban kitűztem egy 
feladatot: „Ismerjük meg egymást jobban!” Ne 
csak évente egyszer találkozzunk! „Hívjuk meg 
egymást a rendezvényeinkre” – hangzott el a 
2014. évi elnöki beszámolóban is. Ha visszate-
kintünk az eltelt egy esztendőre látjuk, hogy a 
levelezőlistára sok tagintézmény feltette rendez-
vényeinek programját, ünnepi eseményei meg-
hívóját.

A szomszédolások alkalmával egy év alatt há-
rom intézményt ismerhettünk meg közelebbről. 
Együttműködő partnereinket köszönet illeti.

A honlapunkon követhető az EKE tevékenysé-
ge, közöljük a híreket, eseményeket.

Továbbra is várjuk az egyházi könyvtáros kol-
légák megkeresését, ötleteit, hogy egyházi szak-
mai, kollegiális és baráti kapcsolataink tovább 
épülhessenek. Ehhez titkárként minden segítsé-
get szeretnék megadni.
Beszámolómat most is egy jól ismert idézettel zárom:

„A tagok egyenlőképpen egymásért szorgalma-
tosok lévén a testet táplálják”. (1Kor 25.)

Béres-Muszka Ibolya
EKE titkár

A két EKE konferencia közt eltelt év fonto-
sabb titkári teendőiről szeretnék a közgyűlésnek 
beszámolni.

2014. július 15-én az EKE irattárát átköltöztet-
tük a Magyar Unitárius Egyház Dr. Szent-Iványi 
Sándor Gyűjteményébe. Könyvtárunk tartalék-
polcain helyeztük el a régebbi iratokat, otthont 
adva ezeknek a dokumentumoknak az Üllői úti 
evangélikus központi épület felújítása idejére.

2014. október 13-án az elnökségi ülésen a 
sárospataki konferencia előkészítési feladata-
it, felelőseit jelöltük ki, áttekintettük az EKE 
pénzügyi helyzetét. Az Unitas és az EKE hon-
lapjának felújítását is megtárgyaltuk, valamint a 
régi hagyományos Szomszédolás újra indítását 
készítettük elő.

Első alkalommal a szomszédokat fogadta a Pi-
arista Központi Könyvár és a Sapientia Szerzete-
si Hittudományi Főiskola Könyvtára. Köszönjük 
az emlékezetes, jól sikerült fogadást Török Beá-
éknak és Baranya Péteréknek!

November 24-én elnök asszonnyal Sárospa-
takra utaztunk a konferencia helyszíneinek meg-
tekintésére, a szervezőkkel, mára már házigaz-
dákkal történő egyeztetésre.

2015. február 26-án ismét „szomszédoltunk”, 
ezúttal az Országgyűlési Könyvtárban jártunk, 
ahol a Hungaricana Közgyűjteményi Portállal 
ismerkedhettünk és körbejártuk a könyvtár pati-
nás gyűjteményeit, helyiségeit.

2015. március 3-án elnökségi ülést tartottunk, 
melyen megvitattuk az új EKE-logó változatait, 
a sárospataki konferenciára beadott pályázatot 
ismertettük az elnökségi tagokkal, majd a kon-
ferencia szervezését tárgyaltuk.

Áprilisra elkészült az új logó, amellyel már a 
tisztelt Közgyűlés is ismerkedhet. Szintén ebben 
a hónapban küldtük ki sárospataki konferencia 


